



岳阳市举办“保护生态环境，守护洞庭湖行动”六五环境日宣传活动。



怀化市六五环境日开展“美丽中国，我是行动者”之变废为宝主题宣传活动。



湘西土家族苗族自治州：倡导绿色出行，引导人们享受低碳生活。

美丽中国，我是行动者

——全省六五环境日宣传活动剪影

今天，是第47个世界环境日。这次六五环境日的主题是“美丽中国，我是行动者”，旨在推动社会各界和公众积极参与生态文明建设，携手行动，共建天蓝、地绿、水清的美丽中国。



衡阳市举行环保四联漫画大赛，共选出1125幅优秀作品，让少年儿童表达心中的环保梦，承担保护地球家园的责任。

党的十九大报告明确提出，加快生态文明体制改革，建设美丽中国，把我国建设成为富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国。“美丽”二字首次被写入强国目标，生态文明建设迈入新时代。

近日召开的全国生态环境保护大会，规格之高前所未有，标志着生态环境保护已经摆上了党和国家事业发展全局的高度。

近年来，湖南始终坚持生态优先、绿色发展，将“生态强省”作为“五个强省”的目标之一，努力建设富饶美丽幸福新湖南。通过实施湘江保护与治理省“一号重点工程”，推动落实“党政同责、一岗双责”责任体系，开展洞庭湖生态环境专项整治，打响环境治理攻坚战等一系列有力行动，生态强省建设取得明显成效，三湘大地天更蓝、地更绿、水更净、气更清。

5月11日，省委十一届五次全会审议通过《中

共湖南省委关于坚持生态优先绿色发展 深入实施长江经济带发展战略 大力推动湖南高质量发展的决议》，明确要求全省各级各部门一定要牢固树立“一盘棋”思想，以环境治理留住绿水青山，用绿色发展赢得金山银山。

今天，“美丽中国，我是行动者”2018年六五环境日国家主场活动在长沙拉开帷幕。同时，创新与绿色发展国际工商圆桌会议、“芙蓉国里尽朝晖——富饶美丽幸福新湖南”大型纪实展览等活动，也将精彩上演。

三湘四水处处可见绿色身影。六五环境日，14个市州及环保部门围绕环境日主题，结合地方实际，纷纷组织开展有特色、接地气、形式多样的环保宣传活动，营造出全民关心、支持、参与的良好社会氛围，让生态文明理念不断深入人心。

美丽中国，你我共享；美丽中国，你我共建。



永州道县环保局工作人员与环保志愿者向市民发放环保宣传资料和环保袋，让“美丽中国，我是行动者”深入人心。



郴州市举办山地自行车挑战赛，倡导低碳出行。



长沙县举办“保护蓝天碧水 共创文明家园”书画大赛。



常德市举行“环保T台秀”活动，倡导环保生活，共建美丽常德。



“保护湘江母亲河，从我做起！我们庄严宣誓！”株洲日报小记者们参加“保护湘江母亲河·共创美丽株洲”活动。



邵阳市资江守望者团队开展六五环境日饮用水源保护活动。



张家界市举行六五环保杯电视抢答赛，普及环境保护法律法规知识，提高广大市民的环保意识。



益阳市首届“十大环保卫士”亮相，守护青山绿水。



娄底市组织学生和公益小天使参观娄底市环境教育基地。



湘潭100位“蓝天卫士”进行宣誓，他们将用实际行动助力“蓝天保卫战”，守护“湘潭蓝”。